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ВЛАДА РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ 

- Председник Војислав Коштуница - 

 

Б е о г р а д 

 

 

 

 

Поштовани, 

 

 

Савет за борбу против корупције је анализирао случај предузећа 

«Керамика» из Кањиже, и ускоро ћемо Вам доставити детаљан извештај о 

догађајима у овој фабрици. Сматрамо да понашање полиције, која већ шести пут 

опструише спровођење судске одлуке и увођење већинских власника и легалних 

органа «Керамике» у предузеће, указује на могућу корупцију, и да овај случај, као 

и случај «Југоремедије» и других приватизованих предузећа која је Савет до сада 

анализирао, јасно говори да непоштовање закона и уговора угрожава основна права 

грађана Србије, сигурност уговарања и сигурност приватне својине, чиме се 

угрожава читав процес успостављања економске и правне сигурности за које се 

Влада залаже.  

 

Посебно забрињава чињеница да се одлуке суда у «Керамици» не 

спроводе непоступањем полиције, због чега се већ годину дана одржава незаконито 

стање. Иако суд својим одлукама покушава да успостави законитост у «Керамици», 



 

 

мањински власник и нелегално руководство који су пре годину дана силом 

запосели «Керамику» и даље се налазе у предузећу. За 17. август је заказано седмо 

извршење судске одлуке да се већински власници, легални органи и радници 

«Керамике» уведу у фабрику. Будући да се ради о пословима из надлежности 

Министарства унутрашњих послова Владе Републике Србије, молимо Вас да 

предузмете све што је у Вашој надлежности да се успостави законито стање у 

«Керамици». Сматрамо да су случајеви «Керамике», «Југоремедије» и других 

предузећа која смо до сада анализирали, парадигма процеса приватизације у 

Србији, јер, иако се ради о појединачним случајевима, они компромитују читав 

процес и систем који тај процес треба да спроведе.  

 

«Керамика» је пре узурпације од стране мањинских власника и 

нелегалног руководства, била најзначајнији привредни субјект у Кањижи, 

просперитетна фабрика са могућношћу развоја у значајан српски бренд. Пре два 

месеца, читаву Србију је обишао телевизијски снимак на којем се види да се хале 

овог предузећа данас користе као вежбаонице за приватну војску узурпатора. 

 

Сматрамо да би било веома корисно да организујемо разговор на којем 

би смо потпуно расветлили овај случај и механизме који омогућавају појединцима 

у Србији крше закон и уговор, а да за то не сносе никакве последице. 

 

 

С поштовањем, 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

       ПРЕДСЕДНИК 

 

        Верица Бараћ 


